

Wir über uns

Der Tradition verpflichtet, der Region verbunden, unseren Mitarbeitern dankbar.

Seit 1955 stehen wir von der Max Wild GmbH für diese Werte ein – aus Überzeugung. Das zeigen über 650 hochmotivierte "Profis ohne Grenzen", die diese Unternehmensphilosophie jeden Tag zum Leben erwecken. Sie machen das Familienunternehmen zu dem, was es ist: Einem zuverlässigen, innovativen und leistungsstarken Unternehmen in den Bereichen Abbruch, Flächenrecycling, Tiefbau, Erdbau, Transport, Logistik, Werkstattservice und Systementwicklung.

Die Max Wild GmbH mit Hauptsitz in Berkheim-Illerbachen ist ein Familienunternehmen mit Tradition. Inzwischen wird das Unternehmen in zweiter und dritter Generation geführt.

Unsere Unternehmenskultur ist geprägt von Menschen, die gerne im Team arbeiten, hilfsbereit sind, sich gegenseitig respektieren und wertschätzen. Kurze Entscheidungswege und direkte Kontakte - unabhängig von Verantwortungs- und Karrierestufen - werden bei uns Tag für Tag gelebt. Dabei ist uns eine offene Feedbackkultur genauso wichtig, wie zufriedene Mitarbeiter und Kunden. So schaffen wir in der Gemeinschaft optimale Lösungen für unsere Kunden und Auftraggeber und stehen damit für höchste Qualität und Zuverlässigkeit.

Tradition, Innovation und Fortschritt ist für die Max Wild GmbH als Familienunternehmen kein Widerspruch. Bodenständig und regional verwurzelt, wird die Tradition gepflegt und man bleibt Neuem gegenüber aufgeschlossen. Die Basis einer langfristigen, unabhängigen Zukunftsstrategie ist bei der Max Wild GmbH stets am Wohl aller Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen, sowie des Gesamtunternehmens orientiert. Durch aktives Vorleben der Werte durch die Geschäftsführung schafft die Max Wild GmbH auch unter seinen Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen ein starkes Maß an Zusammenhalt und Loyalität gegenüber der Max Wild GmbH.



Grundwerte der Max Wild GmbH

Die Max Wild GmbH ist ein in der zweiten und dritten Generation geführtes, in der Region stark verwurzeltes Familienunternehmen, welches Tradition und Innovation unter dem Slogan "Der Tradition verpflichtet, der Region verbunden, unseren Mitarbeitern dankbar." erfolgreich vereint. Der Schlüssel des Erfolges ist das Praktizieren der Werte, für die wir einstehen. Solidarität, Toleranz, Ehrlichkeit, Hilfsbereitschaft und Zusammenhalt, aber auch Verantwortung und Verlässlichkeit bilden die Grundpfeiler unseres ethischen Gerüsts. Deshalb legt die Max Wild GmbH großen Wert auf ein rechtlich und ethisch einwandfreies Verhalten ihrer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie ihrer Kunden, Lieferanten, Partnerunternehmer, Nachunternehmer, Kapital- und Kreditgeber. Zudem distanziert sich die Max Wild GmbH von Rassismus und Feindseligkeit.



Eine werteorientierte Unternehmensführung ist für uns ein wichtiger unternehmerischer Leitsatz – die Geschäftsführung bekennt sich zur Einführung eines Wertemanagementsystems (WMS). Ein ganzheitlicher Integritätsansatz ist die Grundlage unseres Verhaltens im Unternehmen.



Unsere Geschäftsziele werden durch die Leidenschaft und Zufriedenheit unserer Mitarbeiter/-innen sowie der nachhaltigen Etablierung ethischer Handlungsweisen erreicht. Tradition, Loyalität, Leistungsvielfalt und Leistungsorientierung, Professionalität, Verlässlichkeit, Solidarität, Nachhaltigkeit, Rechtstreue, Korruptionsverbot, Integrität, der Schutz der Umwelt, Verbot wettbewerbsbeschränkender Absprachen, Rechtskonformität, Partnerschaftlichkeit, sorgsamer Umgang mit Spenden und Sponsoring und klare Richtlinien sind wichtige Grundwerte, die unser Handeln dabei konsequent leiten sollen. Wir erwarten gleichzeitig von unseren Partnern, dass sie im Umgang mit uns ebenso hohe Anforderungen an sich stellen.

Wir schaffen Mehrwert für unsere Auftraggeber, indem wir ihnen unser breit gefächertes Leistungsportfolio aus einer Hand anbieten und Verantwortung für unser Tun übernehmen. Aus diesem Grund ist es uns wichtig, ein positives und einheitliches Erscheinungsbild gegenüber unseren Kunden, Nachunternehmern, Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, weiteren Geschäftspartnern und der Öffentlichkeit abzugeben.

Wir halten uns an die nationalen und internationalen Gesetze sowie die Prinzipien der sozialen Marktwirtschaft bei geschäftlichen Entscheidungen und erwarten dies auch von unseren Partnern und Wettbewerbern. Faire Vertragsgestaltungen und Transparenz sind dabei unabdingbar. Korruption, Manipulation, wettbewerbsbeschränkende Absprachen, illegale Beschäftigung, Verrat von Geschäfts- und Betriebsgeheimnissen, Interessenskonflikte und andere rechtswidrige Handlungen lehnen wir strikt ab (Nulltoleranz).

Wir möchten unser Max Wild Team vor unethischem Verhalten schützen und gegenüber allen Stakeholdern als fairer, integrer Vertragspartner auftreten. Vor diesem Hintergrund sind unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter auf allen Hierarchieebenen diesen Grundwerten verpflichtet. Verstöße gegen diese Werte können und werden angemessene betrieblich-disziplinarische als auch straf- und haftungsrechtliche Folgen nach sich ziehen.

Die Geschäftsführung der Max Wild GmbH hat entschieden, dass die vorliegende Grundwerteerklärung im gesamten Unternehmen anzuwenden ist. Diese Grundwerteerklärung wurde allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und weiteren relevanten Personengruppen zugänglich gemacht und für verbindlich erklärt.

Mit unserem Wertemanagementsystem stellen wir sicher, dass wir auch in Zukunft ein zuverlässiger, vertrauenswürdiger und integrer Partner sind.



Auf keinen Fall werden wir unsere Integrität und damit unseren guten Ruf als zuverlässiger und fairer Partner zu Gunsten unlauterer Geschäftsbeziehungen aufgeben oder aufs Spiel setzen.

Hierfür akzeptieren wir als EMB-Wertemanagement Bau e.V. – Mitglied ein externes Auditverfahren, welches sicherstellen soll, dass die Inhalte dieser Grundwerteerklärung als auch die Verhaltensgrundsätze nachhaltig in der Max Wild GmbH gelebt werden.

MAX WILD GMBH - GESCHÄFTSFÜHRUNG

Berkheim-Illerbachen, den 09.11.2023

Reliant Lillet

oland Wild

Flmar Wild

Jochen Wild

Christian Wild

Markus Wild

Kontaktperson für die Max Wild GmbH:

Markus Romer

Unternehmensentwicklung | Wertemanagementbeauftragter

Max Wild GmbH

Leutkircher Straße 22, 88450 Berkheim-Illerbachen

Tel: 08395 / 920 - 633

Fax: 08395 / 920 - 650

Mobil: 0170 / 9162062

Mail: mromer@maxwild.com